

■网友心情

来源:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙
发帖人:朵隶

爱是相互的折磨

和风认识是在给朋友庆祝生日的那一晚,当时一个陌生的男孩拿着酒杯,和我撞在了一起,我不知道他叫什么名字,后来还是朋友告诉我他叫风,一个很好的男孩。

酒过之后,不知道是谁提议说去风的家里玩,风也很热情地邀请我们一起去。一大群人一直玩到深夜,回去已经没车了,只好挤在一起睡。因为是在陌生的地方,我一直没睡着。夜越来越深,身边的人一个接一个地睡着了,只有我和风一直醒着,我和他很聊得来。

天亮之后,风送我到车站,清晨的气温很低。风脱下外套披在我身上。我赶紧把衣服脱下来给他,他说不要。最后他问我能不能抱我,我没有说话,依偎在他的怀抱中,好温暖。就这样我和风相恋了,成为这群朋友中的第二对。我们常常腻在一起,很甜蜜地一起吃饭,一起看电影。

后来,他买回来了一台电脑,没想到这却是我们矛盾的开始。电脑买回来之后,风迷上了网络游戏。慢慢地,他不再每天按时来找我,不再和我一起看电影、吃饭。后来我才从其他人嘴里得知,他经常熬夜打游戏,白天就睡觉。

我们之间的话题越来越少,一天说不上几句话。终于在那个下着暴雨的晚上,我向他提出了分手,我打电话给他,我说我们分手吧。我在楼下见到全身湿透了他。那一刻我的心疼起来,他走上前把我紧紧拥入怀中。

我原谅了风。他比以前更疼我,更宠我,这使我义无反顾地拒绝了另一个人的追求。那个人大我4岁,是我的校友。我告诉他,我的生命中已经有一个风,并且只能是风……

此时,风居然向我提出了分手,没有任何征兆。我哭得一塌糊涂,反复地问他:“为什么?”他把我抱在怀里,说:“我想晓晓了(他以前的女友)……”刹那间我心如刀割。他和晓晓的事我早就知道,他曾经说,他已经放下了。我追问他:“那你把我当成了什么?”最终我们分手了。

分手后的第一天我就后悔了。我发现我会不停地想他。第二天我查遍了所有的心理学书,希望从书中找到心中无数个“为什么”的答案,找不到,找不到,我仍然忍不住地在想他。我甚至拿针刺向自己的手臂,如同死过一样地活了下来。

心慢慢地平静了下来,一切即将过去的时候,风却来了。他把我拥入怀中:“我们和好吧,听,我以后保证只对你好!”眼前一片模糊,我躲开了他的怀抱,我告诉自己,不能这样了。

可是,他日复一日地在楼下等我。几个深夜,我都看到他徘徊的身影。终于,我忍不住有一天晚上将他拉进了家门。他任我捶打着他的胸口,只是紧紧地抱紧我。

以后的日子,他还会对我说起晓晓。我觉得我快要被他逼疯了。他又一次无意中提起晓晓时,我像发了疯一样拿起桌上的水果刀指着,眼泪止不住地流:“够了,求你……求你……不要再说了……不要说……”整个空间只听到我撕心裂肺的叫声。那一刻,真希望就那样死去……

事后,我俩都很回避这件事。现在我们还是像恋人一样地生活着,他还会谈晓晓的事,我也会歇斯底里,我不知道这样的日子何时才能到尽头……



采访时间:2007年5月7日
主持人:伊人
倾诉人:李勇,男,21岁,学生

李勇今年21岁,大学在读。他告诉主持人,他5月1日就要结婚了,新娘是一个身体有残疾的女孩,叫王眉。他这样做,是因为他曾经刻骨铭心地爱过的一个女人,叫汪梅,两人名字念起来一个音。汪梅是他的大学英语老师,比他大5岁。这段姐弟式的师生恋,他一直后悔三件事:一是自己背叛过她,二是她为自己打过一次胎,三是分手的时候,他打了她一巴掌……

我爱的女老师与我的师弟同居

暗恋的姐姐出了车祸

我的父母都是生意人,性格都很要强。8岁那年,爸爸妈妈离婚了,我判给了爸爸,妈妈搬家到了南京。我成了单亲家庭的孩子。

爸爸在学校旁给我买了一套房,我一个人住,叔叔偶尔来照顾我。苏宜是我隔壁的一个大姐姐,因为住得近,我们是彼此要好的玩伴。因为苏宜,我灰色的童年有了一点光彩。

2005年春天,我上高三了。苏宜已经是一名

大四学生,她告诉我五一节会回家,还给我买了些高考复习资料。谁料,我等来的却是苏宜出了车祸的噩耗。在回家的高速上,苏宜坐的长途大巴遇到特大车祸,苏宜当场死亡。

如果不是为了给我带复习资料,苏宜可能就不回家过五一节,也就不会出车祸,一切都是我的过错。她的离去让我明白,我对苏宜的感情不仅仅是喜欢,还有爱,一份永远无法呼应的爱。

办公室门外的惊喜

秋天,我考入南京的一所大学。汪梅是我的英语老师。第一次上英语课,我心里就一咯噔,汪梅长得跟苏宜实在太像了。因为这个原因,我开始留意汪梅,并且利用班长的身份,拿到了汪梅的手机号码。偶尔会发条短信问候一下。

那年的平安夜,我突然收到汪梅的短信,她说她不太快乐,因为没人祝福。凌晨来临前的最后一刻,我给她发出了祝福短信。没一会,她回短信告诉我,她现在很快乐。从这以后,我们的关系一下子拉近了许多。

可能因为从小缺少母爱,我多少有点恋母情结。汪梅比我大5岁,很会照顾人。后来汪梅告诉我,第一堂课因为我流利的英语和特别的自我介绍,她就开始留意我了。

在汪梅身上,我好像又找到了苏宜的影子,并且决定追求她。元旦,我试探性地向汪梅表白,她没有拒绝我,只是要求我考到全年级第一,否则就不要联系。我说一定。那阵子,我拼命地看书,为了自己对汪梅的承诺。

期末,我以年级第一的成绩给汪梅交了一份满意的答卷。寒假到了,表哥开车到南京接我回老家。刚到家,手机提示有短信。我打开一看,是汪梅。她说,寒假学生都走光了,偌大的一个校园一下子变得好冷清。我决定给她一个惊喜。

第二天中午,我就赶回了南京。在汪梅办公室门口,我拨通了她的电话,我让她打开办公室的门。她开了门,一见是我,一脸的意外与惊喜。我们紧紧拥抱。

我在南京陪汪梅玩了几天,直到她学校的工作结束。本来我订了两张去汪梅老家的汽车票,可是在车站我突然接到了大嫂的电话。大嫂声音很急,她说,我爸出了经济问题,金额还不小。突然的电话让我愣在那里。妈妈的电话随后打来,要开车来接我回老家。我只得藏好一张车票,掏出另外一张,递给汪梅,让她自己坐车回家。

汪梅很失望。可是我已经没有时间向她解释。那天,我跟妈妈火急火燎地往老家赶。在车上,汪梅短信说,要好好考虑两个人的关系。我让她慢慢考虑,并且告诉她,我会在下一个路口等着她。

那个寒假,我跟汪梅联系很少。因为爸爸的事情,我也没有心思谈情说爱。春节刚过,我等来了爸爸经济案的审判结果,入狱6个月。已经定案,我整个人也轻松了许多。

过完春节,回到学校,看到汪梅,我们相视一笑。那天,我正式对汪梅表白,也告诉了她寒假我家发生的事情。汪梅谅解了我,答应跟我交往。

我爱的女老师和别人去相亲

我知道,师生恋始终不能招摇过市。汪梅年龄已经不小,她爸妈经常会打电话催她早点谈对象。那阵子,汪梅也在接触着同龄的男子。看到她跟别人走得近,我的心情是复杂的。毕竟,她比我大5岁,我还刚念大学,不能自私地让她等我。我不能耽误了她的青春。

只要汪梅接触别的男人,我就找杨娟吃饭,她是另外一个班级的班长。这种幼稚的报复心理让我平衡了一些。

那天,汪梅跟别人去相亲,我和杨娟在一家小餐馆

吃饭,喝了不少酒。心里藏着不开心的事,人也容易喝醉。不该发生的事情,在我和杨娟之间发生了。

第二天醒来,我特别慌张。一方面对不起杨娟,另一方面背叛了汪梅。杨娟要我做她一个月男朋友,然后我想分手就分手。我被她缠得没有办法,只得答应。

杨娟的事情我对汪梅隐瞒了。那个月,我的身份是杨娟的男朋友,可是,只要汪梅一个电话召唤,我马上就会丢下杨娟,去找汪梅。一个月后,杨娟看出我对她毫无感情,也对我死了心。

准备了500万娶我的老师

有一天,汪梅突然跟我说:“要不我们结婚吧。”我乐坏了。汪梅接着说,结婚需要很多钱,要买房要买车,还有以后小孩的教育基金。我说500万够不够。我爸妈做生意,家里唯独不缺钱。大一还没念完的我,赶紧给妈妈打电话,让她筹备我和汪梅的婚礼。

我和汪梅就在学校外面租了房子,正式同居。

一次我陪汪梅体检,医生悄悄把我拉到一边说:“小伙子,你要当爸爸了,孩子已经快3个月了。”我惊讶不已,赶紧又催妈妈办结婚的事情。妈妈直接给汪梅打电话,问我们的打算。汪梅想了想,还是决定不要这个孩子,等我念完书再说。

我和汪梅的感情进展得还算顺利,直到我和女班长的事被她知道。无论我怎

么解释,汪梅都听不进去。

暑假,我在爸爸的公司上班。一天,我打电话到汪梅家,她家人告诉我,汪梅回南京了。我打她手机,她说正在和学校的一位男老师逛街。我很不开心,又不敢指责她。半夜,她发来短信,说在中和桥附近,在考虑我们两个人的事情。我电话过去,手机已经关机。我心里很慌。表哥连夜开车带我回南京,在中和桥一带找她,没有找到。我不敢想,那天晚上汪梅和男老师发生了什么事。即使分手,两个人的事情也要见面讲清楚。

那天下了雨,我遇上了堵车,晚到了三个小时。远远看到汪梅一脸疲倦,一看就是等了很久很久。我心疼不已,一把把她揽入怀里。过去的事情就过去吧。我们都犯过错误,扯平了。

我背上了一个大黑锅

开学没多久,杨娟就来找我,她跟其他学校一个男生有了孩子,没有钱流产,要问我借钱。我带了杨娟和她的男朋友去了医院,给她付了医药费。

倒霉的事情偏偏发生了。一天,女班长杨娟跟汪梅聊天,两个人说起了我。杨娟说我人挺好,还带她去打胎。汪梅没问清楚前因后果,只知道生气。

这个大黑锅压得我很累。我想尽办法跟她解释,她始终半信半疑。元旦到了,我想到一年前第一次向

她表白,也算一个周年纪念,便订了24朵红玫瑰送给她。晚上吃饭,她去了洗手间,我就随意拿了她手机玩游戏,突然翻到一条短信,是她发出去的,收信号码很陌生:“收到你送的花,很意外。”这个傻女人,竟然把我送的花当成别人送的了。我嘴上没说,心里很难过。汪梅解释说,只是一个普通朋友。这时,手机又响了,我顺手看了她的短信,陌生的号码问汪梅,亲爱的宝贝在干吗。我的头嗡地大了。

她跟比她小七岁的学生同居

宿舍的兄弟知道我和汪梅的关系。一个兄弟告诉我,有天他爸妈来,在宾馆的房间看到汪梅,跟一个男的进了隔壁一间房。我嗯了一声,让他千万别说出去。我找到汪梅质问她,她开始否认,后来我直接报出了她宾馆的房间号,她对我说,分手吧。

家里人都替我们做好了结婚的准备,她竟然这样对我。我一气之下,打了她一巴掌。汪梅说,从小到大,都没有人打过她,我们彻底完了。

我痛苦不已,越想挽回越糟糕。几个月后的一天清晨,在校门口,我看见汪梅跟一个男生从出租车上下来。我躲在一边,心在流血。后来我听说,那个男生比我还低一届,比汪梅小七岁。也许她找一个跟她年纪相仿的男人,我会好过些。

为了赌气,我要娶残疾新娘

我害怕再去学校,害怕看见汪梅,家人帮我办了缓学手续。有一天,一位母亲推着轮椅从我身边走过,轮椅上是她的女儿。那位母亲突然喊了女孩子的名字:王眉。我心一惊。汪梅,王眉,好相似的名字。

现在每天除了料理生意,我还会去王眉家看她,陪她聊天。后来我知道,王眉小时得过小儿麻痹症,一辈子要靠轮椅。我突然请求王眉的母亲把王眉嫁给我,我说我会照顾她一辈子。爸妈最初不同意我的选择,可最终,还是没能拗得过我。

婚礼定在了今年的5月,新娘是王眉。婚礼当天,将会在南京和老家两地开酒席。我也邀请了汪梅,她说有空会来观礼。我想,也许结婚可以让我忘记汪梅,让我活过来。

征集“南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552(周一至周五下午1点以后);网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙